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Вашингтон -- Скоро четвртина Американаца, 24 одсто анкетираних, жели да се њихове
државе отцепе од Сједињених Америчких Држава, показала је Реутерс/Ипсос анкета.

  

  

И демократе и републиканци подржавају идеју "кидања" веза с федералном владом, али
већа склоност сецесији присутна је међу републиканцима.

  

Даниел Милер, председник Националистичког покрета Тексаса, рекао је за РТ како су
становници Тексаса незадовољни политиком Вашингтона, која заобилази нека од
питања која су најважнија за Тексас.

  

"Једна од важнијих тема овде у Тексасу је имиграција, заједно са надзором граница.
Последњих осам година, анкете показују како питање имиграције највише брине
становнике наше државе, али федерална влада одбија да уради ишта значајно по том
питању", рекао је Милер за РТ. 

  

Рој Густафсон, становник Јужне Каролине који живи од инвалидске пензије, слаже се
са четвртином Американаца који теже одвајању. 

  

"Више уопште није важно која политичка странка је на власти, ништа се не мења. Било
би боље за државу кад би сама све држала у својим рукама", рекао је Густафсон за

 1 / 2



Анкета Реутерс/Ипсос: Скоро четвртина Американаца жели да се њихове државе отцепе од САД 
петак, 19 септембар 2014 21:33

Реутерс. 

  

Америчка јавност је реаговала веома позитивно на референдум у Шкотској, који је
изазвао и много медијске пажње у САД-у. 

  

"Оно што је битно је да су Шкоти добили могућност да се изјасне о сопственој
будућности", каже Милер. 

  

Ипак, стручњаци кажу како би сецесија држава у којима се јављају покрети који теже
одцепљењу била законски немогућа.

  

(Индеx.хр-Б92)
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